

今日起,我国汽柴油价格每吨分别提高160元和155元 我省93号汽油一升涨了0.13元

昨日,国家发改委发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别提高160元和155元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.12元和0.13元,调价执行时间为11月28日24时起。记者从省发改委了解到,今日起,我省0号柴油和93号汽油一升将分别上调0.13元。据悉,这是我国汽柴油价格的第14次调整(“7跌7涨”),也是成品油价格“三连跌”之后的首次反弹。

郑州晚报记者 徐刚领 实习生 鲁楠/文 郑州晚报记者 马健/图



昨天晚上,淮河路一加油站,司机一边为汽车加油,一边紧盯跳动的计量表。

我省0号柴油一升上涨0.13元

昨日,记者从省发改委了解到,11月28日24时起,我省90号汽油最高零售价调整为每升6.96元,每升涨了0.12元;93号汽油最高零售价调整为每升7.38元,每升涨了0.13元;97号汽油最高零售价调整为每升7.79元,每升上涨0.13元;98号汽油最高零售价调整为每升8.42元,每升上涨

0.13元;0号柴油最高零售价调整为每升7.29元,每升上涨0.13元。

据悉,油价新机制出台以来,调价周期大幅缩减,随着本次调价正式兑现,2013年汽柴油已经历“7跌7涨”14次调整,而2011年全年国内成品油价仅调整3次,2012年虽然次数略多,也只有8次。

此举将助推12月份CPI的涨幅

此次油价上调,无疑会增加成品油相关行业的生产运输成本。对国内交通运输和航空物流等行业来说,油价上调最直接影响便是成本增加。以载重30吨重卡为例,月跑一万公里,百公里油耗40升,下轮调价节点来临前相应增加成本260元。

不过,油价上调对于私家车影响有限。昨日,正在东风路一家加油站加油的车主谢先生说:“现在油价波动太频繁了,懒得关心,总体影响也不大。”他为私家车算了一笔账:如果平均每月行驶2000公里,

百公里的油耗按照10升来计算,则一个月需要200升汽油。考虑到节假日因素,调价周期基本上是两周左右。此次调价后,一辆私家车两周用100升汽油,费用也只是多了13元。

油价上调,对于出租车的影响也不大,因为现在出租车绝大多数是烧气的,即以压缩天然气(CNG)为燃料。

卓创资讯数据模型监测,鉴于柴油消费结构中物流运输行业所占比重较大,因此,此次成品油价格上涨将会助推12月份CPI的涨幅。

11月郑州市区商住房 投放量大增

截至26日,投放面积已达129.9万平方米

近期,国内部分城市的楼市调控新政陆续推出,大多都是提高购房门槛或者加大供给。昨日,记者从市住房保障和房地产管理局获悉,近期郑州市区商住房市场投放量大幅增加,在11月还未结束时,本月商住房批准预售面积已达129.9万平方米。 郑州晚报记者 胡甬兵

城中村改造项目大量入市致投放量大增

据介绍,为了缓解前期郑州市因为商住房供应不足造成的短暂时供求紧张,9月1日郑州市出台了以“增供应、抑投资、稳房价”为主的一系列政策措施,通过建立行政审批快速通道、抓紧解决城中村改造项目的遗留问题等有效手段,加快郑州市商住房供应速度。

据统计,在2013年前8个月住宅平均投放面积61.31万平方米的情况下,9月份起商住房投放开始提速:9月、10月郑州市区商住房批准预售面积分别为94.73万平方米、84.64万平方米;11月由于城中村改造项目的大量入市,1日~26日就已经批准了18个商品住宅项目的预售许可,投放面积已达129.9万平方米,这18个项目主要集中在市内五区和高新区,其中以价格相对较低的城中村改造项目为主的二七区投放量最大,共9个项目80.3万平方米。

全年住宅供地预计达10300亩

在商住房投放量大幅增加的同时,今年郑州市住宅用地供应也大幅增加。根据市国土资源局的统计,今年前10个月郑州市本级(含市内五区、高新区、经开区、郑东新区)供应住宅用地7209亩,同比增长85.67%;其中出让住宅用地供应6255亩,同比增长82.03%。

从区域分布来看,住宅用地供应增加较多的区域主要是高新区和市内五区,而价格相对较

高的郑东新区住宅用地供应量及成交单价均有所降低;从项目类型上看,城中村及旧城改造的面积占3977亩,占出让住宅63.58%。另外,到年底郑州市本级还可供应住宅用地3096亩,届时,全年预计将供应住宅用地10300亩左右,较前3年平均住宅用地供应量提高17.16%,实现了国土资源部增加住宅用地有效供给,稳定土地市场价格的总体目标。

商住房供求紧张局面有望缓解

针对郑州近期商住房和土地投放情况,市住宅与房地产业协会秘书长叶琦昨日指出,今年上半年我市出现了商品住宅供应不足的情况,2月和3月市区商住房投放仅为24.48万平方米和27.02万平方米,供应不足直接导致了房价的上涨;9月份以来,市政府采取的一系列增加普通商品住房供应、稳控房价的措施已经开始显现效果,最明显的就是住宅供应和可售住宅面积大幅增加以及销售量的明显下降,短暂时供求紧张局面开始

缓解,继而带来了商住房价格的下跌。

河南省房地产业商会常务副会长兼秘书长赵进京认为,目前市场预期相对稳定,如果住宅供应持续增加,预计短期内仍然会出现住房价格下行的趋势。“随着土地供应的进一步增加,商品住房的短暂时供求紧张局面将在明年上半年进一步得到有效缓解”,赵进京说,如果政府行政性干预能够逐步减弱,这种价格下行的趋势将会逐步过渡到供求基本平衡、价格基本稳定的局面。

大型蚕丝被展销会今日开幕

100%纯桑蚕丝被芯,品质最好,价格最低
提前预订的可获赠2014全年郑州晚报

今天上午,100%纯桑蚕丝优质蚕丝被大型展销会在互助路百花路的郑州晚报百县好特产联盟盛大开幕。这一批蚕丝被由河南省蚕科院独家研制,每条被子都保质保量,被芯全部由纯桑蚕丝构成,且价格亲民,预订还有礼相送,这样的机会可不多,有需求的市民一定要抓紧时间。另外,郑州晚报特产展销会也将现场同步进行,最优质的百县好特产等你来选。 郑州晚报记者 刘涛

一床好被子,健康一辈子

很多人认为,天冷了有床被子盖就行了,其实不然,一条被子的保暖、透气、防静电、抗菌等功能可以直接影响人们的睡眠和身体健康。传统棉被虽然可以保暖,但是其透气性较差,更没有防静电和抗菌功能。而且,传统棉被还容易滋生螨虫,引起皮肤不适以及哮喘、失眠等病症。所以,盖一条健康的好被子对于睡眠质量和身体健康是很有帮助的。

众所周知,蚕丝是一种天然蛋白质纤维,其柔软、轻盈、光滑,有很好的亲肤性,有“人体第二肌肤”的美誉。其中,桑蚕丝是最适合制作蚕丝被的,纯桑蚕丝被能够防潮、防霉、防尘、防虫,且保暖、轻盈,盖着非常舒适。桑蚕丝的使用寿命很长,一般一床真正的蚕丝被可以用二十年以上,而且,蚕丝被芯经过翻新依旧可以继续使用,真正是“一床好被子,健康一辈子”。

100%桑蚕丝“子母被”最受欢迎,价格实惠到家

“子母被”可以根据气候的变化而随意调整,一床被子顶三床被子用。所有被子都采用纯棉被面,工艺精良,颜色多样,随着“四季被”被市民认可,单被、

儿童被比历届展会需求量增加。

所有的被子价格都非常实惠,单纯蚕丝足5斤重的四季被,市场价格为3160元,本次展销价1680元;4斤的单被,价格1280元,3斤的儿童被,价格980元。

此次展会还推出“桑蚕丝绒男女睡衣、丝巾、蚕砂保健枕”等产品,特价展销。

特殊规格需求可以提前预订。提前预订的市民都可以免费获得价值198元的2014年全年郑州晚报订报卡一张,名额有限哦!

另外,“蚕桑红”专卖店的雄蚕蛾胶囊、蚕丝蛋白护肤品、长寿桑叶茶、桑葚果汁、风味蚕蛹、桑葚干红、桑叶面、新疆桑葚干等产品也会随着蚕丝被一同展出。

预订电话:13526596225

河南好特产同期展出

目前,郑州晚报百县好特产联盟的产品种类、数量正在日趋完善,现有原阳大米、四大怀药、白云农家山珍系列、济源赵氏蜂蜜、新疆优质灰枣、禹州粉条等各种好特产进驻,欢迎惠顾。

展会时间:11月29日、30日,12月1日共3天,上午9时至晚7时

展会地址:互助路百花路向西100米路北郑州晚报百县好特产联盟。